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0000SQUIDOOO0D00000D0000000000000SQUIDONO000ONNO000ONN00000000
000000000000

00-00000000SQUIDO00ONONDNND 0000000 (1/26,)000000000000000000
00000000000000de-SQUIDOO0D0O00000000 Ry/2000000000 0000000000
00000 (Req/2) 6Imaxy 100000

v B 2DRyg (3.12)
d® — < 1 ) (1+ Br) ®o '
1+ —L
BL

SQUIDOO0OO0OD0O0O000 RqO1QOL=1nHO,=1pA0000000(3.12)00 2pV/9,0000

3.1.2 de-SQUIDOOODO

00000 de-SQUIDDOOOOOOOODOOOOSQUIDODOO-0ODOOCOO0000O0ODOO0O0ODOOOOOOO
o00oo00oo00ooooOoooOoOoOooooooooOoosQUIbOOOOODOoDOoOoOoooOooOooooOooon
gboooooaooboo

gooobooon

000000000000000000000 de-SQUIDOOOSQUIDOOOOOOONO R,O000O0O0000
OL000000000000DC0O0O0de-SQUIDODODOOOOOO0OODODOOOOO0O0OODODOOO0OOOooD
gobooooooboboboooobovioooooobobo Jooooobobobop,=00000000DODOOOO
gboooobooboobooooobobooog

SV, = 4kpT (Rsq/2) = 2kpT Ryq (3.13)

2kpT
R
0000sSQUIDOO JOOOD §JOODO0D0O0000000000 VOOOD0000000000000

000000000000000000000000000000000000000

S; = 4kgT/ (2R) = (3.14)
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dV
Vv ‘70

aVv
= 0L 277 1
VO 4 s LoJ (3.15)

ovlo sJO0O00D000000DOO

2

d
V2 = |6V + ‘dZL 1572 (3.16)

00 6V°06JO0000000 (3.13)00(3.14) 000000000 (3.12)000000000 de-SQUID OO0
oooooooooo

-2
&/=2hﬂvgq<y+<1+1> ) (3.17)
AL

good

gooooon

SsQUIDO0 0000000000000 0D00OoooooooooooooooooOooOoOooooooooOoOd
obooboooooboobooobooboooooon

Sy =elyRZ, (3.18)
O000000000D00000000000 kgT<eVOOOOOODODOOOOOO

3.2 0000000 FLL(Flux Locked Loop)

SQUIDOOO00O0000O0000000000O0SQUIDOOOONONNO00000O000000000000000
00000 SQUIDOOOO0O0O0O0O000000SQUIDOO000000000O00000000 100pHOOODODO
00000000000000000 TESOOO0O0O0000000000000000 SQUIDO0O000O0O000N
00000 10pxpA0D0D0D0D00000000000 100xkAD00000O0O0O0O0 100 pH 00000 0SQUID O
00000000000000048® 000000SQUIDOOON-000000000SQUIDOOO0O0O0O000
0 +1/40, 0 0000000000000000 SQUIDOOOOOO0O00000OO0OO0O0O0OO0O0O0O0O0O0O00000
0000000000000

0000000000000000000000000000000000000000O0O0O0O0O00 SQUIDO
00000000000000000000SQUID 0000000000000000000000000000
00000000000 (FLL:Flux-Locked Loop) D00 00 (O 3.2)0

3.2.1 FLLOODO

FLLOOOOOOODODO 3300000000SQUIDOO00O000000000000000000ooood
0o0oooooosQuibdoooooooooD M, 00000 9,000 SQUIDOOCOCOOOOOOOSQUID
000000000 SQUIDOUO (0330 Ve)0OOUODOOOOOOOOOOO (0330 A(w)DOOoOooO
gobooboooobooobo0bn ReppO00O00D0OOODOODOOODOODOODOODOOOO MepUO
000 SQUIbDOOO ¢pg 000000000 OOOFLLOOOOOOOOODO (DOBOOOO)
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integrator 0 Vout

Feedback
Coil

A(w)
! v
! I |
1 7 1 1
, N SQUID :7U 77 :
| A @[ o | > — 0 Vou
®o_ i) | |
dpp fTTTTTTTTTTTTmmmoommommmmmees
Mrp 1
D -— z -
[®o] 0 7L

T4 — RNy TS

033 FLLOOOODOOO

A(w)MFB
L(w)=V; —_— 3.19
@) =Va (3.19)
0000000000 ooooooo sQUIbOooooooooo
(I)in
¢, — Ppgp = ——— 2
BT L (W) (3:20)

oo0o0OO0OpoooOoOOoOoOoOoooooOosQuUIbooOOOOO-OO0O0O0000O0O0COOOOOO0OOOOOoOOO
00000000 0-000000 (Dooo0oUoooOooooo)oo

- _ V;)ut _ ‘C Mln
- Illl B 1+ L MFB e
Min
~ R 3.21
Meg P (3:21)

gooopoooOdoooD £>»10000000000DOCO0O0OODODO-ODODOOO0EDOOOOODOOOO
gbooboobooooooboboooboobooon
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3.22 FLLOOODOODOOOOSQUIDOOO

SulIQDOOO0O0O00 ¢00000000000000 +£9,/40000000 SQUIDOOOOOOOOOO FLL
go0ooooooopooooo sQUIbOOOoO0O00ooo0ooooodoogooooogooooooooo
Oo00oooOoosSQUIbDOOOOOOOOOOO0o0ooooOoooo sQUIbDODOO0oOOooooooooooo o
gooooooooooooosQuIbboooooooooooo0ooooooOooooo0oooDbooOoooo
oboooooooooon

1
1+ L (w)
0000(3.22) 000000000 SQUIDO FLLOOOOUOOOOODOOOOUODOOOOUOOOOooooooo
gdodboobooobobooooooobooob bbb oo LObO UL oo bLUoOoD
gdobooooooboboooboooobodoodooooboobobouoooobooobooobDooooon
0ooosSQUIbODODOU0OOoOU0OoDO00DoOooDoooU0oooooooooooooooooon

1
i < ;0 (3.22)

3.2.3 SQUID array

SQUIDOO0O00O00 RgO 10000000de-SQUIDOOOOOOOOON 50 pV/+v/Hz 0 0 0 0 SQUID O
gooooooooobobobogo O.2nV/\/IEEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
SQUID array 10000 O0O0O0O00O00O0000O

SQUID array 000 3400000000000C0000D0COO00ODODOOOO0ODOOO0OO0O0O SQUIDO
goo0oO0o0oooOoooogoDobo sQuIbOobOOoO w-01o0o000obo0ooooooboooooooooon
O000000SQUID array 00000000 COOODOOO0DOOOOOODOO0ODOOOOODOOOODSQUID
gboooooobobooobo 10-01o0b0bbooboobobooobooboboooooboboobooboon
oooog

00000000000 00000 SQUID array D000 0OOO 2400000 34000000 de-SQUID O
0000000000000000000000 SQUIDOO0DO0O0D0UOUOOO (0320)00000000
OO00oQ0OoOoOoO0O0de-SsQuIDODOOOOO

Input bias output bias
SQUID bias

Input
Coil

Input II> Vout
Coil !

Feedback
Coil HE

|
| I
low temperature ' proom temperature low temperature  : p room temperature

Feedback
Input

Feedback

0 34:SQUIDO00O00D0OO0OOO0ODOUOOOO0D:(0)200 SQUIDOOO (Two Stage SQUID)O (0)1 0
0 SQUID OO0 (Serial SQUID array)
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3.3 00O0ODOOO0O SQUID

0000000000000 00000000000 SQUIDOOOOOOO (ISAS SQUID Array Series:ISAS)
000000000000 000000D SQUIDO 40000000 ISAS-BlIoOOOOOOISAS-BloOOO
00 de-SQUIDO 00000000 OD0OOO0OOO0ODOO 24040000000 ISAS-BI000OSQUID 00O
ISAS-BI0OOO0OO0O0OCOO0OOOOOO0O0OCOOO0OO0O0OO0OOOOOOO0OOO SUQIbODOOOOO (OO
0OSQUIDOOUO0OO40000000)00000000 4input SQUIDOOOODO 3.50000000 LCOO
0000000000 (oO0o0s00nHOO)OOOOOOOOOOO SQUIDODOOOOOOOO TESOOOO
oooooobooooobobooooboooobobbogoo ssbooboboobboooobUooboOoDOoDbO
gooooooooOoOoOoOoOoO TESOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOD

24000000 SQUID(ISAS-B10)DOOOOOO 3.10000

+¥S31 -¥S3L +€S3L -€S3L +2¢S3IL -2SIL +1S3L -1S3L
oo g N
(.4 '
e N o
O o]
WL H ' o
\ " - § Inductance
[] ‘O :
L +
| =
Q 3 \
| o0
¢ | N
|:] a ! Input Coil L 2 L_D .
A - “Of g,
g | (Y @
_D | * Feedback! -
r i Coil
O (. ;
D : | QD " Shunt é
— F * VWY Rensistance 2
[ z
L | (0]
| TB1+ TB1- TB2+ TB2- TB3+ TB3- TB4+ TB4-

035 000000000 SQUIDOODO (0)0D000O0O0OO0 (0,00000200) 0000000000 LC
000000000000 ((@MO00s00nHO0)0000SQUIDOOD0OOD0OO0NO0OOOISAS-BIOODOOOOO
ooo0ooOooooooOoOoOoOooooO TESOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOODOO LCcOO
oo0ooooOoooOoOo0o0oDOoOoOoOobD TESODOOOODOOOOOD SQUIDODOOoDoOOOd

0 3.1: ISAS-B10OO0O0OO0OOOOO (24)0000)

oooo I 10.5 pA
000000000 (00000) M, 76.2 pH
000000000 (00000) Li 1.25 nH
000000000 (FBOOO) Mg 101.6 pH
SQUID OO0 Ve 3.12 mV/®,
00000000000000 Zigan 115 Q

ooooooo In 10 pA/vHz
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040 TESOUOUOOODOOOOOOOOOOOO

obbo0o XobOoooooooooboobood~100000000000000000O00O0O0O0OCOO00O0O000O0O0
O00000000 (multiplex) 0OOUOTESOOUOOUOOODOOOOD SQUIDODOOOOOOODOO FLLOOO
gbooboobooooboobosgbouoboob~1000000000000O000O0C0OOODO 8OCOOODOODOO
oo0o0o0o00oooOoOoO00 TESO0QOOO0OO000OOOO0O0O0OoOoOOO0OOooOoOoOoOoOOoOoOoOOoOoO
000000000000 (multiplex) 0000000000000 O0OO0OO0OOOO0O0OOO0OOOOOOUOOOO
gooooooooo0o0ogooopooocooO0oUoOooooooOoOoOooOoTESOOODODOOOOOOOOooOoOD
0OSQUIbOO0OODOO0O0OOOO0OOOOO0OOOOODOO (~GHz)DOOOOOOOoOosSQUIDOOOO TES
00000 (0D 10kHzOO)OOOOOOOOUOOUOODODOOUOOOODOODOOOUOODOOODOoOOoOoOooooo

TESOOOOOOOOOODOOOOOoO0OoooooDooOoOooOOoOooooooooooooooooboOooooooD
goooboooooooobooobooooboooboooobooobOooDooobO0obooboobboDoLoboODbo
000000000000000000000000D [12]000000000000

4.1 0OO0OO0O0OO0OO0OO

4.1.1 000000

goooooooooooooo0goUOoooooocooO0OooUoOoboDoOoOD 410000 TESOODOOOO
gooooOooOOOO0OOOOO000000000000000SQUIDO0DO00N0NDOOOOOoOoOooooooooO
0000000000000 oooooooooooooooooooooooOooOooOon SQUID
gboooboooogoboobooboooboooboobooboobooobooboobooobooboboobooooDo
0000000000000000000000000000000000000000000000000 (00O
0000o0O0)0ooOo0ooOoOooOo0ooOoooOoUOoNOOUOOOOODoOOOoo VNOOODOOODOODOOOoO
booobOooboobobooobooobooboooboobOoboooboooboOoooooooboboooOoOooooonn
OSQuUIbOODOOOOODOOOO0 XOOoOoooooooooooooooooooooooo

4.1.2 00000

00000 (TDM:Time-Division Multiplex) 0 0SQUID 0000000 (D0D0D0UD0O0ODDOODOOOOOOOO
00)0000000000O00000O0U0C0O0O0000O0O0UO0O0O0OO0O0U0OD0OOUOOO 420000 O
000000 SQUIDOOOODOOOODOOOO0ODODOOO0ODOOO0ODOCOOSQUIDODOOOOOOD Xoooo
goooboooooobooboooooooboboobooooboobOobooobO0obboobDooDOobobOOoDbO
00000000000 0O00OoO0o0oOoOU00OOU00OO0O0(DooOoO0)0DSQEUIDODOOOODOOUOOOODOOOO
oo0ooOo00oOo0o0o0oDOOoOoOooDoOboOoOoobo SQUIDODOOooOoOOoOoooOoOoOooooOoOooD SQUIDoOOD
O000000SQUID O00000oo0on (~MHz)OOOOOOOO SQUIDO FLLOOOOOOOOOOOO
O0000oOooosQUIDOOO000O0O0O0OO0OOOoOOO NISTOODODOOOOODODOODOOOODOO NISTO
0000000000 (000000 1600000 5keVO0D000O0O0O0OOO29eVO0O000O00O0OOOO
gooooao



040 TESOOOOOOOOOOOOOOOOO

J T2y

SQUID
Input Coil

041 0000000000

channels

f Column 1 ¢ Column 2

Auddr 1 W/\—%
Yy

(34
L L,
Addr 2 BQ E
R R
m E misd s Lnuu 2 HG\N z
Addr3  — R
) *'v'v“\«“—" A8 it

§
l_J LJ

Raae Radu
I-_"I-} Lnlud = L13I L|1|l.l|:i B N
Addr N+l — add E ag | Row M —_
* —=% == — P -

0O 42: 0000000000
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4.1.3 000000

000000 (CDM:Code-Division Multiplex) 0 TDMOOOO OO SQUIDOOODOOOOOOOO0O (Walsh
code) 00000000 DO00OOUOOOOO0ODOUTDMUOODOOODOUOOO TESOOOOOOOOOO
0000000000000000000 SQUIDODOO00DO000O00DON0D SQUIDODOOD VNOODOOO
00000 TESOO0O0O0O0O0OO0OOOOUOOOO S/NOO VNOOOODODOODOODO0OoO0ooOo
oooooooobO TbMOboDoboooTbMOOOOOO0DOO0oO0OO0OO0OO0oO0O0000O0ob0obO0ooooDbobn
oooooo T™OMOODOOOOOODOOOO CDMOOOOOODOOOOOODOONISTOO CDMO 8000
0000000000000000 26eVO0000000 [8O

4.1.4 0DOO0O0O0OO0ODOO

0000000 (FDM:Frequency-Division Multiplexing) 0 D000 000000000000 O0OOOOOOO
0000000000000 00000000000000000000O0U0O00O SEUIDODOOOODOOOO (O
43)00000000000000000OO0O00COO000OCOOO0OOOO0ODOO0D0ODODOOOOLODOO
00 XooooooooooooooooooooooooooobooooooooboOooooDoO0oO00OD0 MHz
oboooooboooboooDo

Iout Tout Tout

signal
signal

signal

Tout

signal
signal

signal

0O43: 00000000000

gbbogbobbooboboobobooboboobobbooboboobobooboboobobooong
googobooboooboobooboooobobooboboobobooboboobobooboboobooDbOon
Do0oO0OopoosSQUIbOOOOOOOOOoOooOOOoOoOoOoOoSQUIbOOOOOOOOoooOOOoOoOoOooooooO
000000000000 0000000O0O0U0O0O0O00U000D (Do0)0O0o0O0UU0OO0OOoDUOoOooOOoOn
oooooobooOoooooOoooOooosQuiIbOooooooooooooooooooOooooooooOooD
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goooooooTESOODOOOOO0OODOOOOO0O0ODOOOOO00DODOOOOOODOOOOOOOODD
oooooobopFOOoOOOO0ODOOO0ODOOO00O0O00DODOO00OO00ODOOO0OODODOOO0OODOObOOOO
gboooboobooboobooboooobobooobooboooboobobooooboobooboOoobooon

googooo

gbobooobooooobooobooooooooooooOoobOoobooooooboooobooobo0ononDn 44
000000000000o000oooo00Un (wy,---wy) 0000000000000 0OOOOOOOOOOO
gooooooooboobooboooooooobooDooooobooboobOobOboOobDobbobDoLoOoODbo
00000o0o0oO0o0oUoO0d (w,---wy)00O0DOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO wny
00 wyO0O0D0O0OOOO0ODOOOOO0ODOOOOO0ODOOOODODOOODOOOOOD SQUIDOOOO

gooooo0ooooOooooOooDobo0oooooOooooOooobobOoOoOoDOOosSQUIbDODOoDOOoDoOO
gooooooooobooobooboooboooooooobooooooobDOoooDobObOobDobObOOboooboDO
gboooooboooobobooooboooobOobooboobOoooobOobOobOobOoooOobOoboon
SRONODOOOODOOOODOOOOODOOOODOOOOOoOoOSRONOOODOOOODO 358 kHz0O 775 kHz O
0000000000 XOo0oUOoOooooooooooo Bojole000o0ooooooo Xoooooooooo
00000 [7joOo000ooooog

goooOoOoOoOooOoOo LCOOOOOOODOOOOOOTESOOOOOOOOOOOOOOOOOOO SQUID
oooooo0ooo40000000 SUQIbDOOOOOOOOOOOOODOOOOODOOOOOODOOOOOD
gboooooooooooboboog

TES 1 TES 2 TES N

“Q
O 01—|' ‘|'02 TCN

SQUID

Input Coil

044 0000000000

000000 (oooooon)

gbooobooobooooboobooooboobooobooooobboobobbooboobobooboooobooboo
goooooooooooobooooooo 4500000000000 0DOODOODODOOODOODOOOOD
goooOoOoOoOoO0O0OO0ODOOO0O0O00O00O0OOOOOOOOOoOoOoOOOOODOOOOSQUIDODOOOOOO
0OosSQUIDOOO0OO SQUIDOOO0OO0O0OUOOOOOODOO0OD0O0DO0U0o0O0 (Doo0oooo0)oooooo
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00000 vuCBUOOOOODODOOOOOOO (LLNL)OODOOOOOOODOOOODOO0OOOooooooooo
TESOODODOODODO0OO0O0OODO0O00O0O0O000O0 20000000000000000000 [6]0

TES1 C;

TES2 €y 777

. W}E g } SQUID

TESN Cx

Summing Loop

045 0000000000

goooog

000000000 Oo0SQUIDOOOOOOODOD sSQUIbOOOOOO0ODOOOO0OOOOOOOOOnOO sQuIbOd
ooobooobooooboboboooboooobOoboooobobooboD4600b0bDObODOODODOO
gooooOoOoOoOoOoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOSQUIDOOOOOOOOOOOOOOOO
OO00o00oooDoooOo0OooosQuUIDOOODOOOOO0O0O0oooDooOboDOb SQUIDOOOOOO SQUID
go00o0o0oooO0o0oOoO00oDOo00oOoOO00DOOoO0O0U0bOO00OOO0OOOOOODOOOODD SQUID
O00000ooosQuUIb0o0ooOoooooooooooooooooooooooooooooooooooon
0000000000000 0O0000000O0O0O0ooOoO0oO8uOosSQUIbODOOOOoooOoO [14)0

4.2 0000000000

oboooboooobooboooooboooooooobooooboobooobooobOobooOoboooboooOooooon
goooooooo

4.2.1 00O

00000 f(#)0000000 f(w)O

f) = 5= [ setar = Fls) (1.1

0000000 f(t)cos(at) 00000000

f(w—a)—i— f(w+a) (4.2)

N
|

FIf(t) cos(at)] = %f [f(t) (e '] =
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TES 1
Gy

TES 2 L

SQUID
0 46: 00000000O00OO
goooood
F )] = fw—a) (4.3)
gooooooood
goobo0otoob0ooooooooooon
R(t) = Ry + AR (%) (4.4)

000000000 Ry U XOUUDOODDUOUDUUUUOUDDOUDOUOUOUUUDAR(H) O X0OOUOOOUOOD tOOO
00000000 0XOOOOOoOoOOoOoooooU0ooo Ry>» AR(t)DODOOODODOOO

4.2.2 ODO0O0O0OO0OOOOOOOD

OO0O0TESOOOOOODODOD 4700000000000000O0O0D0DO0DOO000O0O0OO0OOOOOOOOOO
In(t) O

Iin (t) = Ip (4.5)

oboooooooonD R,ODDOODO0O0DO0O0OD Rrgg000D0O0O0DOODOODOODOODOODO V,ODO
0000000000000 00O00O0oO0O0o0oO TESOODOOOOO P(H)0O

Ve

=R (46)

B (t) =

00000000 Ly(t) O
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Isq ISOI

T R, i T R, i
Lng % TES |squip | @ % TES | squiD

7JT Input Coil Input Coil

047 TESOUOOOOUOOOOOOOU0OOOUOOOOOOOOOOOOOOO (0)OOooOoOoooOooooOoO
0 (0) 0000 TESOOUOOOOO0OOO LCUOOO0Uooooooooooo

gbooboobooooboooo

LJMZ%XFLJA] (4.8)
0000(44)000
1 1
R(t) ~ Ro+AR(t) (4.9)
~ L[, AR{
Ry (1 Ry ) (4.10)
00000000000000
L) o[l Bo N1 Ly, ARW)
f[l%(w)]_f[z%o (1 AR(t))] "W (4.11)
0000000 (47)00
%@O:g?wy_%ARW) (4.12)

0000000000000 00000000000000000000 480000 w=00000000000
000 47000000000000000000000D000C0000000000000000000000
00 L(y)(ODO)Oo

Iin (t) = V21 cos (wot + 0) (4.13)

00000000000000 TESOOOOOO0O Py(t)0

Py, (t) = =% cos? (wot + 6) (4.14)
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signal

~Ws 0 Ws w

048 00000000000 0D0D0D0O000Dw=00000O0000O0O0

obooooboobooooobono

P t*v—o2*P 4.15
b()—RO— 0 (4.15)

0000O00O000O0000000O0bO0o0oO0O0M6 000000000 DOOOOODDODOODOOOOOOODOO
000000 [, 00000000000000000000000 TESOODOOODOOOODOOO0O00000 Lg(?)

0

@q@)vq%cﬁé$t+a) (4.16)

gboooobooooogoboo

L (w) = V2 {e; {}‘25 (@ — o) — X%AR (w— wo)} 4 e;w {]‘25 (w4 w) — ;%AR (w+ wo)H (4.17)

00000000000000000 w,0000000000000000000490000 f=+4w 000
0000000(4.12)00 (417)0000000000000 (412)00 w=000000000 f =4w, 000
00000000000000000000000000000 () = v2Ihcos(wt+0) 00000000000
00000000000 +2000000000

(416)0 0000000 wp, 0000000000 X000 R#)000000000000 w000000000
00000000000000000000000000(4.16)00 v2cos(wpt+6¢)0000000

V2V; cos (wot + 0) V2 cos (wot + 0) (4.18)

() = R

gobobooaobood
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signal signal

049 000000000000000000w=xw,00000000DO

rcos VO V() ~
I (w) = cos(0+96) {RO5 (w) — R—(%AR (w)}
eié‘+0’ % VO R
205 (w2 DOAR(w -2
+ 5 {ROCS(W wo) I R(w wo)}
e—i9+9’ Vo Vo o a
+ 3 {Roé(w+2wo) - RgAR(w+2wo)} (4.19)

O00006=¢00 (4199 00000000000041000000000000000 412)00w=000
ubobotdblbOw=0000000 %Dwzi?wODDDDD iDDDDDDDDDDDDDDD(4.19)DDDDDDD
0000000000 w=000 (0D 100)00000O0OO0UOODOOOOOOO

Vo Vo
05 (w) — =2
R
oooboooooooooobooooobbooooboboo 41200000

Ioq (w) = AR (w) (4.20)

423 0D00O0O0O0OOO0DOOODOOOD

04110000000000000000000000000000000000ROVOR,, 00000 TES
000000000000000000000000004000000000000000000000000
0000000 r0ig0ia 0000-000000000000 TESOOOOOOO0O0000000000000
Ry > |AR(t)| > |r(t)) 000000000000 TESOOODDO000000O0D0000000Oi,00000
00000000000000
000000041100000000000000000000000000000 Vi) =% O00000000

1% . .
Iy (t) = m +ig (t) +ia (1) (4.21)
~ 2{1_W}+m(t)+mo (4.22)



38 040 TESOODOOOODOOOODOOOO

signal

signal signal

’2W0 | 0 2(4}0

0 410: OOO0ODOO0OO0OOOOO0ODOOOOOOO0DOO0O0DOC000O00D000000 w=4+2w=00000w = +2wy
obooboooooooo

(411)0000(4.22)000000000

~ Yo Vo A Vo .

I (w) = R (w) — R—gAR(w) “® (W) + iR (W) +ia (W) (4.23)

oboooobo 200 X0bO0oboo0oooobooobooboooooboooo

2w = ‘}%ARQ () (4.24)

gboooobs3sboboobooboobooboboooooboooooboan

B (@) = B (@) +ine W) (4.25)
goooooo
By (@) = 2 (@) (4.26)
oo
B () = % () + 72 @) (4.27)

0000, (w00 TESOD00000 r000000000#2,(w)0000000000000000000
ooo
000000000000 S/NODD(S/N); =4£0(S/N),=4 000000

IN1
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